
Consultation Responses – Preventing Crime and Disorder 

 

1. None 

2. N/A 

3. People need to be proud of their community and surrounding. Small things like untidy 

gardens, litter & flytipping and bad quality roads affect crime in a negative way.  

Children also need something to do at nights. If not they will go around in gangs and cause 

distress to communities. 

4. Make the premises more responsible for their actions for their patrons.  

5. No issues with the content 

6. Too many premises fail to see how much the consumer is drinking and are more focused on 

sales other than the well being of the individual and impact once they leave the premises. 

'Out of side, out of mind'. 

7. We are an only members club and any visitors are recorded in the signing in book. There are 

always official in the club at times of bar opening. As a club, at present, we do not feel that 

requirement for CCTV . However this will be reviewed on a regular basis should there any 

need for it. There is security lighting around the club which is maintained on a  regul ar basis. 

8. Under the section "What the Board will expect of License Holders", the following bullet point 

should be added 

Up to date and regular training of managers to equip them to build effective relationships 

with their local community 
This is in addition to the first point regarding effective management of premises. 


